Resolution Honoring Patriot Mobile for Supporting Denton County Republican Values

WHEREAS, Patriot Mobile has stepped up as a proud Texas business, backing the Denton County Republican Party (DCRP) with resources and energy to advance our conservative mission;

WHEREAS, their support has fueled efforts to grow the party, boost voter turnout, and champion principles like freedom and family, aligning with Bylaws Article Two's goals;*

WHEREAS, Patriot Mobile's commitment shines through in funding key initiatives—helping keep Denton County a stronghold for Republican values;

WHEREAS, this partnership shows how local businesses can lift up our community, inspiring others to join the cause;

WHEREAS, celebrating their contribution honors the teamwork driving our success across Texas;

THEREFORE, BE IT RESOLVED, that the Denton County Republican Party Executive Committee, under Bylaws Article Three, Section 3.02, honors Patriot Mobile for their steadfast support of our party's great work;

BE IT FURTHER RESOLVED, that the CEC directs the Public Relations Committee, per Bylaws Article Five, Section 5.02(c), to draft a press release honoring Patriot Mobile's efforts and send it to the entire DCRP email list within 14 days;

BE IT FURTHER RESOLVED, that this resolution be posted on dentongop.org within 7 days, per Bylaws Article Five, Section 5.02(c), to share this appreciation with all Denton County Republicans.